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Oépa 1: (o) (1,5 .) Alvetu 1 ouvdptnon u(z,y) = e®cosy + eYcosz + xy ,z,y € R
Na Bpeite ohbyopen cuvdptnon f: C — C dote u= Re(f) xau f(0) = 2.

(B)(1 w.) Eoww A CC nedio xu f=u+iv: A— C ohdpoporn. Av 1 ud — 3uv? eivo
otodepy), va dellete 6TL ) f elvan otadepn.

Oépa 2:(1,5 w.)Avantiite oe oepd Laurent tn ouvdptnon f(z) = Yopw and to

23 A

0, otoug daxtuhioug 0 < |z| <1, |z| > 1.
Ocpa 3:(1,5 w.) Na vnoloyioete 10 ohoxAfipwyo
/ dz
op 22— 1

6mov Yg(t) = Re®, t € [-7/2, ©/2], R> 1.
[Trédeién: Ohoxdhnpwtixde tOmog tou Cauchy ndve otny xhewoth xaundhy v + [Ri, —Ri].]

Ocpa 4:(1 w.) No unoloyioete 10 ohoxhfipwua
/+°° cos T
T o dT
oo T A D44

Ocpa 5: (o) (0,5 w.) No unoloyioete 10 ohoxhipwyua

HE yphon wyodixic avdiuong.

2
e / it
/26dz, émou (t) =€, te]0,2n].
v
(B)(0,5 w.) Na npocdiopioete ohbuopen cuvdptnon ¢ : C — C tétoia wote
sinz = (7 —2)p(z), VzeC, o¢(r)=1, ¢ (7)=0.

(v)(1 @.) Na urnoroyioete t0 ohoxAfpwua

e —1 , it
———dz, 6nou y(t) =4e", te|0,2n].
.

sin” z
Ocpa 6: Eow P(z) nohuodvupo Baduod n > 1.
(2)(0,5 @.) Na deiete 6Tt undpyet tohudvupo Q(z) PBoduod to tohd n tétoo hote
P(z) =2"Q(1/z), ywxdde z#0.
B w.) Edv |P(2)] <1, yiaxdde z€ C pe |z| =1, va deiete ot
|P(2)] < |z|", ywxddezeC ye [z] > 1.

[Yrédeln: Apyr Meyiotou.]



ATYEIY
Ocpa 1: (o) Eotww f=u+iv ohdpopgn oto C. Ot ouvidixec Cauchy-Riemann divouv
Uy = U, =€e“cosy — e’sinz + y (1)

pide s

Uy = —Uuy = esiny — eYcosx — w. (2)

Ohoxinpdvovtac v (1) we mpoc y naipvouye

v=e"siny — ¥sinz + y?/2 + c(x). (3)
Hoapaywyilovtac v (3) w¢ mpoc = naipvoupe
vy = e"siny — eYcosx + (),
omdte, Moyw tne (2), d(x) = —x, dnh. c(x) = —x2/2 + ¢, bmou ¢ mpaypaTind otadepd.
H (3) topa ypdepetar

y? — g2
v=e"siny — eYsinz + B + c

Eredr f(0) =2, Sanpénet 2=2+1ic = c=0.
"Apa, n {nrolpevn axépata cuvdpTnoT eival 1)

2 2
flx+iy) =e"cosy + eYcosz + zy + i<e’”siny — e¥sinx + H)

(B) Anéb yvwoth tautdinta éyoupe

3 =® 4 302 (iv) + 3u(iv)® + (iv)® = (u® — 3uw?) + i(3uv — v3),

onoTE

Re(f?) = u® — 3uv? = orabdept,.

Enedd; f2 ohépopon, naipvoupe 6t 3 = otadeph) = c € C. Tére, |fI3 = |f3| = |c| = |f] =
113 = oradeph w1 eneidr, f ohbpoprn, naipvoups tehixd 61t f = otodept.



Oépa 2: T 0 < [2| < 1, éyouye

11 1 ., 1 R
M= = =gt a2
n=0 n=0
D [z] > 1, éyovpe [1/2] < 1 xa
1 1 1 <1 <1
R R EEED e
1— - n=0 n=0

Ocua 3: Ocwpolye TV anhh xheto T TUnuaTxd Aeto xar YeTxd TpoGUvVUTOMGUEVY XOUTOAT
I'r =vr + [Ri, —Ri].
O ohoxhnpwtindg tOmog tou Cauchy divel

1

1 1
Tr z° — T'r z — z

1 1 1
iw:/ 5 dz:/ 5 dz+/ 5 dz.
FRZ —1 'YRZ —1 [RZ‘,—RZ‘}Z —1
AN

1 1 =R (it Rt
/ dy — _/ dz = _/ & = Z/ = 2¢ArctanR.
(Ri,—Ri] 2> — 1 —Ri,Ri] 22— 1 =g (i1)* =1 t=—rt?+1

Ermopévac,

Topa €youpe

1
/ dz = i(m — 2ArctanR).
R 1

22 _

Oépa 4: Ebvar 2% + 522 +4 = (22 + 1)(22 + 4), ondte o pilec Tou TapavOpAcTH civan
+i, £2i. Yuvende,

+00 eim . ' » eiz
/;OO mdﬁ = 271"1/[ ReS(f,’L) + Res(f, 27/) ], OToL f(Z) = m .

‘Eyoupe
e%? ?

el = 510: == T



‘ eiz i
Res(£,20) = 157107 =2 = e

X0l CUVETOC,

/+°° e'® - m(2e—1)

———dr=...=
o TH+5x? 44 v 12¢2

EZiowvovtoag oty nopandve to mpaypatixd uéen xt enedy) e = cosx + isinz, malpvouyue 6T

/+°° CoS T m(2e — 1)

TP e =
oo T+ D22+ 4 12¢2
Ocua 5: (o) Lo |z >0 €yovue

N T ORI 11 1 1
= Ittty )=t Attt

4 4 e I 7, 7
Enedr o ouvteheotiic tou 1/2 610 nopandve avdrtuypo Laurent wwobtar pe 0, nofpvouye

e
Res ?,0 =0.

22

7, 2 /4 7, 4 6 7 4
Ouwg, 1o 0 elvor 10 govadixd avoparo onuelo tng 6 Tou Beloxetar o7t0 ecwtepind NS 7,

on6te To {NToluevo ohoxhfpwuo oot Ue

e
2miRes —6,0 = 0.
z

(B) VzeC,

T—2)2 (mn—2)P° (n—2)
sinz:sin(ﬂ—z):(w—z)—( 3!) +( 5!) ! 7|) o= (7 —2) - p(2),
7—2)2 (m—2)* (mr—2)°
B P i et L St Y

Mpogavae, 1 ¢ etvon ohbpopen oto C xor p(m) =1, /(1) = 0.



(v) To avopaha onueio tne ouvdptnong

e —1

fz) = — 2
sin” z

TOU TEQIEYOVTAL OTO EOWTEPIXS NG 7y ebvan 0, £

Etvar B . )
e — z

I — i i ( ):1-12:1 ,

liml 2f(2) | = Jimy =——— - T { = 70

onéte 1o onueio 0 eivon anhde néhoc e f xou dpo Res(f,0) = 1.

Erione, AMyw tou epwt. (B),

Zﬁ_fgr[ (z—m)?f(2)] = ZIE}}TW
om6te 10 onuelo m elvan Bimhdg ndhog e f. Apa,
Res(f,m) = lim = = 07 2) | = li S = 2E DRI o

Z—T

Y ouvéyela, and 1o gpwt. (B), ¥étoviac 6mou z 10 —z, maipvouye
sinz = (m+ 2)g(z), ze€C,

énouv g(z) = —p(—z), =z C. pogavee, g(—m) =—1, ¢'(—m) =0.

Epyaloyevol 6nwe napandvew, nalpvouue

Res(f,—m)=¢€"".

Tehxd, 1o {nroduevo ohoxAfpwya eivor

2mi(1 + " + e 7).

Oépa 6: (o) Eotw

P(Z) =apz" + anflzn_l + an722n_2 + ... + a12 + ag,

wear € C, 0 <k <mn, a, #0.

Mo z#0, éyoupe
agp a1 az
P(z) = 2" +F+ZT2+'“+G">:Z”QWZ)’

OTOU



2

Q(Z) :aozn + alznil + G,QZni + ...+ ap—12 + ap, = e C.

(B) Tw |z] =1, éyoupe
Q(1/2)] = | 2"Q(1/z) | = |P(z)| < 1.

Na |Jw| =1, egoapudlovtag Ty mopandve yio 2 = 1/w nafpvoupe [Q(w)| < 1. And v ApyH
Tou Meylotou thpa TpoxUTTEL

gj@l@(w)l = ﬁﬁi}i'Q(w” < 1

Eotww z € Cue |z| > 1. ©étoupe z = 1/w. Téte, |w| < 1 ondte
Q(1/2)] = [Q(w)] <1

xat dpot

[P(2)] = [2]"Q(1/2)] < |2[".



